
 

PAUTA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE OEIRAS DO PARÁ, 

A SER REALIZADA NO DIA 26 DE NOVEMBRO DE 2025.  

 

 18 horas – Composição da Mesa Diretora. 

 Convido a Exma. Senhora 1ª secretária a efetuar a chamada dos edis. 

 Chamada dos edis pela Primeira Secretária. 

 Justificativa de ausência de vereadores. 

 Abertura da Sessão Ordinária. 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO 

OEIRENSE DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO”. 

 

- LEITURA DOS EXPEDIENTES: 

 

 Discussão, votação e aprovação das atas das sessões ordinárias anteriores, 

realizadas nos dias 29 de outubro, 05 de novembro de 2025 e 12 de novembro de 

2025. 

 

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO LEGISLATIVO: 

 

 Indicação N° 005/2025-GVIF-CMOP, de autoria do vereador Izanides Filho, 

a qual indica ao Poder Legislativo Municipal, a criação de um Podcast 

Institucional da Câmara Municipal. 

 

 Indicação N° 011/2025-GVRA-CMOP, de autoria da vereadora Roberta 

Araújo, a qual indica ao Poder Executivo Municipal, a reforma da Ponte de 

Madeira que liga a Ponte da 15 de Novembro - Beira Mar até a Rua João XXIII - 

bairro Marituba. 

 
 Indicação N° 005/2025-GVMPL-CMOP, de autoria do vereador Marcos 

Paulo Leitão, a qual indica ao Poder Executivo Municipal, a reforma da Ponte da 



 

Passagem dos Inocentes, localizada entre a Rua João XXIII e a Travessa Veiga 

Cabral, bairro Marituba. 

 
 Indicação N° 006/2025-GVMPL-CMOP, de autoria do vereador Marcos 

Paulo Leitão, a qual indica ao Poder Executivo Municipal, a reforma da Ponte de 

madeira da Rua Raimundo Vieira, bairro Marituba. 

 
 Indicação N° 014/2025-GVES-CMOP, de autoria do vereador Edson Sousa, 

a qual indica ao Poder Executivo Municipal, que possa realizar a Conferência 

Municipal de Agricultura e Pesca, juntamente com a respectiva Secretaria. 

 
 Indicação N° 015/2025-GVES-CMOP, de autoria do vereador Edson Sousa, 

a qual indica ao Poder Executivo Municipal, a doação do antigo prédio da Escola 

Municipal Moura de Carvalho, localizado na localidade de Marambira, km 48, 

que se encontra desativado há muitos anos, para a comunidade local. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

 Palavra facultada aos vereadores para breves comunicações ou comentários. 

(Prazo máximo de 5 minutos) 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

 Palavra facultada aos Vereadores para se pronunciarem sobre assuntos de interesse 

público. (Prazo máximo de 20 minutos). 

 

ORDEM DO DIA: 

 

 Votação da Indicação N° 005/2025-GVIF-CMOP, de autoria do vereador 

Izanides Filho, a qual indica ao Poder Legislativo Municipal, a criação de um 

Podcast Institucional da Câmara Municipal. 

 



 

 Votação da Indicação N° 011/2025-GVRA-CMOP, de autoria da vereadora 

Roberta Araújo, a qual indica ao Poder Executivo Municipal, a reforma da Ponte 

de Madeira que liga a Ponte da 15 de Novembro - Beira Mar até a Rua João XXIII 

- bairro Marituba. 

 
 Votação da Indicação N° 005/2025-GVMPL-CMOP, de autoria do vereador 

Marcos Paulo Leitão, a qual indica ao Poder Executivo Municipal, a reforma da 

Ponte da Passagem dos Inocentes, localizada entre a Rua João XXIII e a Travessa 

Veiga Cabral, bairro Marituba. 

 
 Votação da Indicação N° 006/2025-GVMPL-CMOP, de autoria do vereador 

Marcos Paulo Leitão, a qual indica ao Poder Executivo Municipal, a reforma da 

Ponte de madeira da Rua Raimundo Vieira, bairro Marituba. 

 
 Votação da Indicação N° 014/2025-GVES-CMOP, de autoria do vereador 

Edson Sousa, a qual indica ao Poder Executivo Municipal, que possa realizar a 

Conferência Municipal de Agricultura e Pesca, juntamente com a respectiva 

Secretaria. 

 
 Votação da Indicação N° 015/2025-GVES-CMOP, de autoria do vereador 

Edson Sousa, a qual indica ao Poder Executivo Municipal, a doação do antigo 

prédio da Escola Municipal Moura de Carvalho, localizado na localidade de 

Marambira, km 48, que se encontra desativado há muitos anos, para a comunidade 

local. 

 

ENCERRAMENTO 

  

Oeiras do Pará, 25 de novembro de 2025. 

 

 

Andreia Calazão Veiga 

Presidente da Câmara Municipal de Oeiras do Pará 


